

Μαγικά Χριστούγεννα στη Θεσσαλονίκη:
Φωτισμένη Πόλη, Γιορτινή Ατμόσφαιρα"



Ζήστε την απόλυτη μαγεία των Χριστουγέννων στη Θεσσαλονίκη! Η "Νύμφη του Θερμαϊκού" φοράει τα γιορτινά της και σας υποδέχεται με λαμπερά φώτα, στολισμένες πλατείες και την πιο ζεστή χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα. Ανακαλύψτε την καρδιά της πόλης με τη γεμάτη ζωή Αριστοτέλους, περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της Άνω Πόλης και απολαύστε παραδοσιακές γεύσεις στα χριστουγεννιάτικα παζάρια. Μια εκδρομή γεμάτη ζωντάνια, πολιτισμό και γιορτινή διάθεση σας περιμένει! Ελάτε να δημιουργήσουμε μαζί αξέχαστες χριστουγεννιάτικες αναμνήσεις!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
24/12	26/12

1η ΗΜΕΡΑ (Τρίτη 24/12/24): ΠΑΤΡΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 7:00 αναχωρούμε μέσω Ιόνιας – Εγνατίας Οδού άφιξη το μεσημέρι στη Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος ο υπόλοιπος χρόνος σας στη Συμπρωτεύουσα απολαμβάνοντας το πραγματικά εντυπωσιακό διάκοσμο, γεμάτο με φώτα, μουσικές και μυρωδιές Χριστουγέννων. Ο οδός Τσιμισκή σφύζει από πλήθος κόσμου, ενώ η Πλατεία Αριστοτέλους μετατρέπεται σε Χριστουγεννιάτικο χωριό. Ελεύθερος ο υπόλοιπος χρόνος σας με πολλές επιλογές για την διασκέδαση σας...

2η ΗΜΕΡΑ (Τετάρτη 25/12/24): ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Στην πρωινή μας ξενάγηση μας με το πούλμαν θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, τα Λαδάδικα, το λιμάνι, την παραλιακή λεωφόρο, τον Λευκό Πύργο το σύμβολο της Θεσσαλονίκης, το άγαλμα του μεγάλου Αλεξάνδρου. Θα περάσουμε από την ΔΕΘ, την ΧΑΝΘ, την Πανεπιστημιούπολη, θα δούμε την Καμάρα και Ροτόντα, τα μνημεία κατά μήκος της Εγνατίας οδού, το Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης. Θα επισκεφτούμε τον ναό του Αγίου Δημητρίου καθώς και την κρύπτη όπου μαρτύρησε ο πολιούχος της Θεσσαλονίκης. Επίσης θα γνωρίσουμε τις ανατολικές συνοικίες της Θεσσαλονίκης όπου θα δούμε την νέα παραλία και τα θεματικά πάρκα, την Καλαμαριά και τα υπέροχα αρχοντικά στην Βας. Όλγας. Το μεσημέρι σας προτείνουμε προαιρετικό εορταστικό Χριστουγεννιάτικο ρεβεγιόν.

3η ΗΜΕΡΑ (Πέμπτη 26/12/24): ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΤΡΑ

Πρωινή αναχώρηση για την Καστοριά. Είναι η πιο γραφική πόλη της Δυτικής Μακεδονίας, αμφιθεατρικά χτισμένη αενίζει την θέα της λίμνης Ορεστιάδας που έχει ανακηρυχθεί «Μνημείο Φυσικού Κάλλους». Χαρακτηριστικό της πόλης είναι οι 70 Βυζαντινές εκκλησίες και τα εντυπωσιακά αρχοντικά στον διατηρητέο οικισμό Ντολτσό. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και το απόγευμα θα αναχωρήσουμε με ενδιάμεσες στάσεις για την Πάτρα. Αφίξη στη Πάτρα το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ

	Σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο	Σε Μονόκλινο δωμάτιο
Για κρατήσεις που θα γίνουν έως 24/11	175 €	250 €
Για κρατήσεις που θα γίνουν μετά τις 25/11	185 €	260 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Διαμονή στο κεντρικό ξενοδοχείο **MAVILI URBAN STAY** στη Θεσσαλονίκη με πρωινό σε μπουφέ
- Μεταφορά / περιηγήσεις με πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Αρχηγός – συνοδός

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- **Προκαταβολή για κράτηση θέσης 80 €.** Εξόφληση έως τις 19/12.
- Δεν περιλαμβάνονται: ο φόρος διαμονής, το προαιρετικό Χριστουγεννιάτικο γεύμα και ότι ρητά δεν αναφέρεται.
- Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ως προς τη σειρά του προγράμματος.
- Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος.